
 

 نتائج   استبيان   رضا   الموظفي    ��
 سعادةههرئيسهههمجلسهههإدارةهههجمعيةههرؤفاءهلرعايةهههكبارههالسنههحفظههالله

 ،،السلامهعليكمههورحمةهاللههوبركاته

 

ه ،هيسرناههأنهنعرضهلسيادتكمههأبرزههالنتائجههكماههيل  ن   هإشارةهإلىهالاستبيانههالمخصصههلقياسهاستبيانهرضاهههالموظفي 

 

   أبرز   النتائج  ��

نهه- ههراضي    هالرواتبه ه86%ههراضونهمقارنةهبالزملاءههوالسوقههوالمهام،همقابله14%هغي 

ه ه71%هيشعرونهبالأمان،هو29%هلاههيشعرونهبهه-  
  هالأمانههالوظيفن

هه- هههكاف    هالتدريبههوالتطويره ه86%هيحصلونههعلهالتدريبهالمناسب،ههو14%هيرونهأنههغي 

هههمناسبةه-   هالمزاياه ه57%هيرونهاهههمناسبة،ه29%هربماههمناسبة،هو14%هغي 

ام،هتطويرههالأداء(ه- ةه ه100%هإيجابيةه)عدالة،هشفافية،هاحير   هالإدارةهالمباشر

ههبنسبةه100ه-  
ن
  %سياساتهالدوام هه100%هرضا،هواستعدادههللعملههالإضاف

   التوصيات  ��

ههتنافسيةه-   همراجعةههالرواتبههوالمزاياهههلتكونهأكي 

ههخططهوظيفيةهواضحةه- ههعي   
  هتعزيزههالأمانهالوظيفن

  هتطويرههبرامجهالتدريبهوالتأهيلهبشكلههمستمره-
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 نتائج   استبيان   رضا   المستفيدين  ��
 سعادةهرئيسهمجلسههإدارةههجمعيةهرؤفاءهلرعايةههكبارههالسنهحفظههالل

 ،،السلامهعليكمههورحمةهاللههوبركاته

 

ه   هإشارةهإلىهالاستبيانههالمخصصههلقياسهاستبيانهرضاهههالمستفيدين،هيسرناههأنهنعرضههلسيادتكمهأبرزههالنتائجههكماههيل 

 

   أبرز   النتائج  ��

وجون،ه5 12%هأرامل،هوالبقيةه)2 1%هأعزب،ه2 1%همطلق(ه- ن ه ه85%همير   هالوضعهالاجتماع 

  هالمستفيدون ه95%همستفيدونهحاليونهمنههخدماتهالجمعيةه-

  هسهولةههالوصول هه9 89%ههلاههيواجهونههصعوبة،همقابله6 7%هيواجهونههصعوبةه-

مهبسرعةه-
َّ
قد
ُ
  هشعةهالخدمة ه2 96%ههأكدواههأنهالخدماتهت

ا،ه5%ههجيد،هو2 1%هسي  هه-
ً
نه ه5 77%هممتاز،ه2 16%هجيدهههجد   هتعاملههالموظفي 

  هوصولهالجمعيةهللمستفيده ه8 93%هيرونهأنههالجمعيةهتقومهبدورهاهه-

ههقنواتهأخرىه- ،هوالبقيةهعي 
ههتويير ههسنابهشات،ه9%هعي  ههواتساب،ه4 13%هعي    هالإعلانات هه1 73%هيتابعونهعي 

   التوصيات  ��

نهه- نههللموظفي  ههتعزيزههشعةهالخدمةهوالمحافظةهعلههمستوىهالتعاملهالممي   
ن
  هالاستمرارههف

ههالوصوله-  
ن
  هتكثيفهقنواتهالتواصلههلمعالجةهنسبةهبسيطةه)6 7%(هتواجههصعوبةهف

  هتوسيعهنطاقهالحملاتهالإعلانيةهلتشملهقنواتهإضافيةهبجانبهواتسابه-

  همواصلةهالاهتمامهبالفئاتهالأشدههحاجةه)الأراملهوكبارههالسن(هبماههيتناسبههمعههأوضاعهمهه-
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 نتائج   استبيان   رأي   أعضاء   الجمعية   العمومية  ��
 سعادةهرئيسهمجلسههإدارةههجمعيةهرؤفاءهلرعايةههكبارههالسنهحفظههالل

 ،،السلامهعليكمههورحمةهاللههوبركاته

 

ه   هإشارةهإلىهالاستبيانههالمخصصههلقياسهاستبيانهرأيهأعضاءهالجمعيةهالعمومية،هيسرناههأنههنعرضهلسيادتكمهأبرزههالنتائجههكماههيل 

 

   أبرز   النتائج  ��

اهه-
ً
  هوضوحهأهدافهالجمعية ه100%هراضونههجد

نهه- ههراضي  ا،ه7 3%هغي 
ً
  هأسلوبهالتواصله هه3 96%هراضونههجد

اه-
ً
  هدرجةهالتواصله ه3 59%هراضون،ه7 40%ههراضونهجد

ا،ه1 48%هراضونهه-
ً
حات ه9 51%ههراضونهجد   هالاستجابةهللطلباتهوالمقير

ا،ه1 48%هراضونه-
ً
  هوصولهالتقاريرههالدورية ه9 51%هراضونههجد

ا،ه1 48%هراضونه-
ً
  هاطلاعهالجمعيةهعلهإنجازاتهاه ه9 51%هراضونههجد

ا،ه1 48%هراضونه-
ً
  هالرضاههالعامهعنهالجمعية هه9 51%هراضونههجد

   التوصيات  ��

ههتعزيزههقنواتهالتواصلههلضمانهوصولهالرسائلهبشكلهأفضله-  
ن
  هالاستمرارههف

حاتهالأعضاءهبماههيعززههثقتهمه-   همواصلةهالاستجابةهالسريعةهلمقير

اهه-
ً
ههتفاعليةهووضوح   هتطويرههأساليبههعرضهالتقاريرههوالإنجازاتهلتكونههأكي 
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